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Любимая шапка 

описание от Юлии Гирман 

@yuliya_girman 
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Размеры: 

Обхват головы 53-55 см 

Обхват головы 56-58 см 

 

Размер шапки: 

ОГ 53-55 см: от начала вязания до макушки 30 см;  

            высота резинки 14 см. 

ОГ 56-58 см: от начала вязания до макушки 30 см;  

            высота резинки 14 см. 

 

           Необходимые материалы и инструменты: 

1) Пряжа LANG LANBSWOOL (100% меринос; 150 м / 50 г; мой цвет 0014) – 2 мотка на каждый 

размер. 

    Оригинальную пряжу можно приобрести в магазине @girman_wool_home или на сайте 

yuliyagirman.ru. По промокоду GIRMAN10 можно получить 10% скидку. Если Ваш заказ будет 

выше 10 000 рублей, то доставка по России за счет магазина. 

2) Круговые спицы 3 мм и 4 мм с длиной лески 40 см или 100 см. Чулочные спицы 4 мм. 

3) Маркеры. 

4) Сантиметровая лента. 

5) Игла для шерсти. 

6) Ножницы. 

 

Плотность вязания: 

Важно! Плотность надо измерять именно в круговом вязании! То есть Вы должны связать 

образец по кругу! 

Набрать на круговые спицы 4 мм (можно связать чулочными) 50 петель и связать по кругу 

40 рядов лицевой гладью.  

Образец связать, постирать, высушить и измерить. 

Моя плотность: 20 п / 28 р в квадрате 10 / 10 см. Если Вы не попали в заданную плотность, 

то возьмите спицы большего или меньшего размера соответственно. 
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Сокращения: 

Лиц – лицевая петля 

Изн – изнаночная петля 

Убавка вправо – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо См видео 3 

Убавка влево – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево См видео 3 

МНР – маркер начала ряда 

ВС – вспомогательная спица 

ОН – обратный накид 

 

Узоры и пояснения к схемам: 

Внимание! Все схемы и видеоуроки находятся в телеграм-канале. На схемах даны только 

нечетные ряды. Четные ряды вязать по рисунку (то есть лицевые петли провязывать лицевыми, 

изнаночные петли провязывать изнаночными). 

 

Видеоуроки: 

Внимание! Все видеоуроки находятся в телеграм-канале. После оплаты на сайте, Вам на 

почту пришли этот ПДФ и ссылка на закрытый канал. Вам необходимо пройти по этой ссылке, я 

проверю Ваш ник, который Вы указали при покупке и запущу Вас в канал с уроками. Если вдруг 

Вы не найдете ссылку, пишите мне в телеграме по номеру телефона +7-928-341-01-43. 

1. Итальянский набор и полая резинка  

2. Прибавка вправо/влево – обратный накид 

3. Убавка вправо/влево 

4. Схема 1 

5. Схемы 2 и 3  

6. Схема 4 

7. Как сушить шапку с отворотом 

8. Рванина 

9. Разворот шапки 

 

Примечание: 

Описание шапки написано без рванины. Ее можно делать при желании, только на отвороте 

(См видео 8).  
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Размер 53 – 55 

На одну спицу 3 мм (если вяжете слабо, то 2,5 мм, но после 3 ряда перейти на спицы 3 мм) 

набрать итальянским набором 117 петель (116 петель для резинки и 1 петлю для смыкания в круг). 

Сомкнуть в круг, повесить МНР (См видео 1). 

1 - 2 ряды – полая резинка, начиная с 1 Лиц. 

3 - 59 ряды – резинка 2 х 2, начиная с 1 Лиц, в конце ряда тоже 1 Лиц. 

Внимание! Если Вы вязали на отвороте рванину, то надо после 44-го ряда развернуть 

вязание. Для этого после 44-го ряда снять МНР, провязать еще 2 петли и развернуть вязание (См 

видео 9). МНР должен быть между двумя лицевыми петлями. 

60 ряд – 3 Изн; 5 Лиц; ОН; 6 Лиц; ОН; 5 Лиц; 3 Изн; 5 Лиц; ОН; 2 Лиц; 4 Изн; 6 Лиц; 3 Изн; 

5 Лиц; ОН; 6 Лиц; ОН; 5 Лиц; 3 Изн; 4 Лиц; ОН; 3 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; ОН; 3 Лиц; 3 Изн; 8 Лиц; ОН; 

9 Лиц; 3 Изн; 4 Лиц; ОН; 3 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; ОН; 3 Лиц. 

Итого на спицах 126 петель. 

В следующем ряду ОН провязать скрещенной петлей. 

Перейти на спицы 4 мм. 

61 - 84 ряды – *3 Изн; 18 петель схемы 1; 3 Изн; 4 петли схемы 2; 4 петли схемы 3; 4 Изн; 

6 петель схемы 4* - повторять от * до * 3 раза. 

85 - 102 ряды – *3 Изн; 4 петли схемы 2; 4 петли схемы 3; 4 Изн; 6 петель схемы 4; 3 Изн; 

18 петель схемы 1* - повторять от * до * 3 раза. 

После 102-го ряда приступить к формированию макушки. Как только будет неудобно вязать 

на круговых спицах, переходите на чулочные спицы 

103 ряд – *3 Изн; 8 петель по схемам; 2 вместе Изн; 2 вместе Изн; 27 петля по схемам* - 

повторять от * до * 3 раза. 

104 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 14 Лиц; убавка влево* - повторять от * до * 

3 раза. 

105 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 12 Лиц; убавка влево* - повторять от * до * 

3 раза. 

106 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 10 Лиц; убавка влево* - повторять от * до * 

3 раза. 

107 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 8 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *   

3 раза. 

108 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 6 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 
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109 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 4 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 

110 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 

111 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; убавка влево* - повторять от * до * 3 раза. 

112 ряд – *2 Изн; убавка вправо; 7 Лиц; 2 Изн; 5 Лиц; убавка влево; 4 Изн* - повторять от 

* до * 3 раза. 

113 ряд – *2 вместе Изн; 10 петель по рисунку; 6 петель схемы 4; 2 вместе Изн; 2 Изн* - 

повторять от * до * 3 раза. 

114 ряд – *убавка вправо; 7 Лиц; 2 Изн; 5 Лиц; убавка влево; 2 Изн* - повторять от * до *  

3 раза. 

115 ряд – *убавка вправо; 4 Лиц; убавка влево; 10 петель по рисунку* - повторять от * до * 

3 раза. 

116 ряд – *убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево; 2 Изн* - повторять от * до * 6 раз. 

117 ряд – *убавка вправо; убавка влево; 2 Изн* - повторять от * до * 6 раз. 

Переместить МНР на одну петлю назад (то есть получается, что мы последнюю петлю в   

117 ряду не провязали). 

118 ряд – *убавка вправо; убавка влево * - повторять от * до * 6 раз. 

Итого на спицах 12 петель. 

Отрезать нить длиной 20 см, продеть в иглу и протянуть через все петли. Сильно затянуть. 

Вытащить нить на изнаночную сторону, закрепить и спрятать кончики. 
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Размер 56 – 58 

На одну спицу 3 мм (если вяжете слабо, то 2,5 мм, но после 3 ряда перейти на спицы 3 мм) 

набрать итальянским набором 129 петель (128 петель для резинки и 1 петлю для смыкания в круг). 

Сомкнуть в круг, повесить МНР (См видео 1). 

1 - 2 ряды – полая резинка, начиная с 1 Лиц. 

3 - 59 ряды – резинка 2 х 2, начиная с 1 Лиц, в конце ряда тоже 1 Лиц. 

Внимание! Если Вы вязали на отвороте рванину, то надо после 44-го ряда развернуть 

вязание. Для этого после 44-го ряда снять МНР, провязать еще 2 петли и развернуть вязание (См 

видео 9). МНР должен быть между двумя лицевыми петлями. 

60 ряд – 5 Изн; 5 Лиц; ОН; 6 Лиц; ОН; 5 Лиц; 5 Изн; 5 Лиц; ОН; 2 Лиц; 4 Изн; 6 Лиц; 5 Изн; 

5 Лиц; ОН; 6 Лиц; ОН; 5 Лиц; 5 Изн; 4 Лиц; ОН; 3 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; ОН; 3 Лиц; 5 Изн; 8 Лиц; ОН; 

9 Лиц; 5 Изн; 4 Лиц; ОН; 3 Лиц; 4 Изн; 2 Лиц; ОН; 3 Лиц. 

Итого на спицах 138 петель. 

В следующем ряду ОН провязать скрещенной петлей. 

Перейти на спицы 4 мм. 

61 - 84 ряды – *5 Изн; 18 петель схемы 1; 5 Изн; 4 петли схемы 2; 4 петли схемы 3; 4 Изн; 

6 петель схемы 4* - повторять от * до * 3 раза. 

85 - 100 ряды – *5 Изн; 4 петли схемы 2; 4 петли схемы 3; 4 Изн; 6 петель схемы 4; 5 Изн; 

18 петель схемы 1* - повторять от * до * 3 раза. 

После 100-го ряда приступить к формированию макушки. Как только будет неудобно вязать 

на круговых спицах, переходите на чулочные спицы 

101 ряд – *2 вместе Изн; 21 петля по схемам* - повторять от * до * 6 раз. 

102 ряд – *2 Изн; 2 вместе Изн; 18 петель по схемам* - повторять от * до * 6 раз. 

103 ряд – *3 Изн; 8 петель по схемам; 2 вместе Изн; 2 вместе Изн; 27 петля по схемам* - 

повторять от * до * 3 раза. 

104 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 14 Лиц; убавка влево* - повторять от * до * 

3 раза. 

105 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 12 Лиц; убавка влево* - повторять от * до * 

3 раза. 

106 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 10 Лиц; убавка влево* - повторять от * до * 

3 раза. 

107 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 8 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 
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108 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 6 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 

109 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 4 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 

110 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево* - повторять от * до *  

3 раза. 

111 ряд – *22 петли по схемам; убавка вправо; убавка влево* - повторять от * до * 3 раза. 

112 ряд – *2 Изн; убавка вправо; 7 Лиц; 2 Изн; 5 Лиц; убавка влево; 4 Изн* - повторять от 

* до * 3 раза. 

113 ряд – *2 вместе Изн; 10 петель по рисунку; 6 петель схемы 4; 2 вместе Изн; 2 Изн* - 

повторять от * до * 3 раза. 

114 ряд – *убавка вправо; 7 Лиц; 2 Изн; 5 Лиц; убавка влево; 2 Изн* - повторять от * до *  

3 раза. 

115 ряд – *убавка вправо; 4 Лиц; убавка влево; 10 петель по рисунку* - повторять от * до * 

3 раза. 

116 ряд – *убавка вправо; 2 Лиц; убавка влево; 2 Изн* - повторять от * до * 6 раз. 

117 ряд – *убавка вправо; убавка влево; 2 Изн* - повторять от * до * 6 раз. 

Переместить МНР на одну петлю назад (то есть получается, что мы последнюю петлю в  

117 ряду не провязали). 

118 ряд – *убавка вправо; убавка влево * - повторять от * до * 6 раз. 

Итого на спицах 12 петель. 

Отрезать нить длиной 20 см, продеть в иглу и протянуть через все петли. Сильно затянуть. 

Вытащить нить на изнаночную сторону, закрепить и спрятать кончики. 

 

ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в прохладной воде со специальным средством для 

стирки шерсти. Внимание! Обязательно стирать и полоскать изделие необходимо в воде комнатной 

температуры. Если будет разница температуры воды, то изделие может сваляться! Осторожно 

отжать, не выкручивать. Завернуть в полотенце. Через некоторое время развернуть, разложить 

изделие на горизонтальной поверхности на сухом полотенце, не растягивая, придавая нужную 

форму и оставить до полного высыхания. 
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Ваша шапка готова! 

Вяжите с удовольствием и отмечайте свои работы под хэштегом #вяжем_с_гирман 

Указывайте меня как автора @yuliya_girman, чтобы я могла делиться вашими успехами.  

 

Данное описание является собственностью Юлии Гирман и предназначено только для 

личного использования и защищено Законом «Об авторском праве Российской Федерации» и 

Гражданским Кодексом Российской Федерации. Коммерческое использование описания 

данной модели в любом виде запрещена, равно как и распространение на других ресурсах в 

интернете, либо в печатных изданиях. Также запрещена передача третьим лицам и другое 

распространение. 

 

 

 


